
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : MI ALKHAIRAAT BIROBULI 
Kelas / Semester : 2 /2 
Tema : Keselamatan di Rumah dan Perjalanan (Tema 8) 
Sub Tema : Aturan Kebersamaan di Rumah (Sub Tema 1) 
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu : 2 X 35 Menit ( 2 jam pelajaran ) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar jam, siswa dapat mengenal satuan baku untuk mengukur waktu 
dengan benar. 

2. Dengan tanda waktu yang ditunjukkan jarum jam, siswa dapat membaca dan menentukan tanda 
waktu yang ditunjukkan jarum jam dengan tepat. 

3. Dengan penugasan, siswa dapat membaca teks pendek yang di dalamnya memuat aturan 
penggunaan huruf kapital (nama Tuhan) dengan lafal dan intonasi yang tepat. 

4. Dengan tanya jawab, siswa dapat menemukan penggunaan huruf kapital (nama Tuhan) sesuai 
aturan pada teks yang telah dibaca dengan benar. 

5. Dengan mengamati kata ganti Tuhan, siawa dapat menulis teks pendek dengan memperhatikan 
aturan penggunaan huruf kapital (nama Tuhan) yang benar. 

6. Dengan mengamati teks lagu, siswa dapat menunjukkan tekanan kuat dan lemah pada pola 
irama sederhana berbirama dua dengan tepat. 

7. Dengan penugasan, siswa dapat memainkan pola irama sederhana untuk mengiringi lagu 
berbirama dua dengan benar. 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit) 

 Guru mengkondisikan peserta didik untuk persiapan belajar dengan melakukan breefing melalui 
WAG 

 Guru memberikan edukasi kepada siswa tentang langkah-langkah pebelajaran pada google 
classroom melalui WAG 

 Guru meminta siswa untuk bergabung ke Google Classroom melalui link classroom.google.com 
atau bisa mengunduh aplikasi google class room di playstore dengan memasukkan kode join yang 
telah dikirim oleh guru melalui WAG 

Kegiatan inti (50 Menit) 

 Sebelum pembelajaran dimulai siswa diminta untuk membaca dengan cermat sub topik 
“PETUNJUK PEMBELAJARAN” yang telah disediakan pada google classroom 

 Siswa mengisi absen melalui sub topik “ABSEN” yang telah disediakan pada google classroom 

 Siswa membaca/mendownload materi melalui sub topik “MATERI” yang telah disediakan pada 
google classroom 

 Siswa mendownload/membaca melalui sub topik “LEMBAR KEGIATAN PESERTA DIDIK” yang telah 
disediakan pada google classroom 

 Siswa dan guru melakukan diskusi melalui sub topik “FORUM DISKUSI” yang telah disediakan pada 
google classroom 

 Siswa mengumpulkan/melampirkan  tugas melalui sub topik “KUMPUL TUGAS” yang telah 
disediakan pada google classroom 

Kegiatan Penutup (10 Menit) 

 Guru memberikan penekanan poin penting pembelajaran 

 Guru melakukan evaluasi melalui sub topik “Evaluasi” yang telah disediakan pada google 
classroom 

 Guru mengakhiri pembelajaran dengan hamdalah dan salam melalui “FORUM DISKUSI” yang telah 
disediakan pada google classroom 

 
C. PENILAIAN ( 10 menit ) 

Penilaian Sikap : observasi selama kegiatan 
Penilaian Pengetahuan : tugas tertulis 
Penilaian Keterampilan : Keterampilan menyanyikan lagu dengan pola irama tertentU 

 
Mengetahui 
Kepala Sekolah, 

 
 

HASAN M.SAID,S.Pd.I NIP. 
197005081994021002 

PALU, 
Guru Kelas 2 

 
 

INAWATI,S.Pd.I 
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